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for (i = 0; i < 10000; i++) {

x = A[i] + A[i + 8];

process (x); // performs about 20 instructions

IS oo Jobo jgo wiz Loy Yl oS ek a0V

ol szl ey 55 (605u by s (199 Ll 0 0500 Lzl (6l (6138w 0y 9 5l aijlop o yg0 p0 V.
JUsl S0 o 4 alsls 4 s (Stall) sl s @ s ai G (gl 0S8 Tt anlys snalive
D)lo 3929w wiz Lawgs aladls 5l lesen cnlgs o ploul Sl g by oo

90 99 e Yh oS Al g0 o 00 2l (ol ()l58lcsen w90 sl eaiylop asS 2,8 B cled alie YL
bl gley oS oo 2l Lajgs (gt pgo ai g al> Jol j93 B =+ Jl oo & Sl sy pnnds (51391 5
opled oo 1o 1) @ s Oliae i oS

e L2l Gley 0 ot 8 Connd 0 95 (55l50 (12l (6l dtam 90 Sl oasplon w90 gl 4 0S (2 F)
e drulne |y ol Gl 9 2

ey il 381 el dtin w05 d8lo) (il YGHZ o053l e pus g ) + GB/s aladl> b il slige )51 0.0
8 Jlge e 0 (0l 00 ol g8l 5 o (gglame Sl (o Al S (2 8) Sl S50 VL (gl
W Fly i Loy 990

plowsl Wolas ¥ g9, lojod & g0 an ]y (6, Kles a5) 0assloyy LoV YASIMD b S 5l oolasiul (18 s ) ¥
Olygiws b oS B process auli Slos1)3 3L o loy oS (2,8 .aiS o oll oS slizl Lo )0 (6 i ax (W00 oo

(AJL’GA wa‘)s‘ GL’ le).>| QLA) |).> Ao C..uog.’) JJL’GA u,w‘)B‘ 090 Y. a 409&) Ls)LwoaLu SIMD



909 |yl 190 S o wly@)wo)@uua)s (el ol ool UNLQJLSJL.Q QS) A.:SGA > I)ﬂ}afdloa&)'loﬁ g
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t0 « 2

tl - 5

t2 <« t0 + t1

t3 <« t1 + t2

t2 <« t0 - tl1

t5 « t3 - t0

if €5 > t3 goto L1

t6 « t2
goto L2

Ll: t6 « t5

L2: t7 <« t6 * 2
t8 <« 0
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int f£(int a, int b) {
int c;
if (a < 0)
c = —-a;
else
c = a;
if (b > c)
return (b - ¢c) * (a * a);
else
return a * a;



